

Ημερίδα με θέμα: «ΛΟΑΤΚΙ κοινότητα και αστυνομία: Οικοδόμηση σχέσεων συνεργασίας» από το ΚΕΕΛΠΝΟ Θεσσαλονίκης, τη συλλογικότητα Homophobia Thessaloniki Pride και το Τμήμα Αντιμετώπισης Αντιρατσιστικής Βίας της Διεύθυνσης Ασφάλειας Θεσσαλονίκης της ΕΛ.ΑΣ.

Την Παρασκευή 29 Ιανουαρίου 2016 υλοποιήθηκε ημερίδα στο αμφιθέατρο του Αστυνομικού Μεγάρου Θεσσαλονίκης με θέμα: «ΛΟΑΤΚΙ κοινότητα και αστυνομία: Οικοδόμηση σχέσεων συνεργασίας».

Η ημερίδα οργανώθηκε σε συνεργασία με το Τμήμα Αντιμετώπισης Αντιρατσιστικής Βίας της Διεύθυνσης Ασφάλειας Θεσσαλονίκης της ΕΛ.ΑΣ. και τη συλλογικότητα Homophobia Thessaloniki Pride.

Στόχος της εκδήλωσης ήταν η ενδυνάμωση της συνεργασίας μεταξύ των εμπλεκόμενων Φορέων, η οικοδόμηση σχέσεων εμπιστοσύνης, ώστε να περιοριστούν τα περιστατικά ομοφοβικής βίας καθώς και η παράλληλη προβολή των υπαρχουσών δομών καταγγελίας περιστατικών με φερόμενο ρατσιστικό κίνητρο (τηλ. γραμμή καταγγελίας περιστατικών ρατσιστικής βίας **11414**, www.astynomia.gr).



Την ημερίδα παρακολούθησαν στελέχη όλων των περιφερειακών Τμημάτων Ασφαλείας και Αστυνομικών Τμημάτων καθώς και μέλη της ΛΟΑΤΚΙ κοινότητας.

Στην ημερίδα συζητήθηκαν οι έννοιες της ομοφοβίας και του στιγματισμού από την κ. Φανή Γκόμα, Συμβουλευτική Ψυχολόγο και Υπεύθυνη του ΚΕΕΛΠΝΟ Θεσσαλονίκης, οι προκαταλήψεις και το στίγμα στις σχέσεις πολίτη-αστυνομίας από την αστυνόμο Β Μαρία Θωμαΐδου, Ψυχολόγο της ΕΛ.ΑΣ.. Παρουσιάστηκε η δομή και λειτουργία του Τμήματος Αντιμετώπισης Αντιρατσιστικής Βίας από την αστυνόμο Β Ασημίνα Γκοντόλια, Τμηματάρχη

ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. Θεσσαλονίκης
τηλ. επικοινωνίας: 2310 229139 & 2310 243363

του Τμήματος Αντιμετώπισης Αντιρατσιστικής Βίας της ΕΛ.ΑΣ.. Ο κ. Αλέξανδρος Σαραντόπουλος, Πανεπιστημιακός Υπότροφος Κλινικής Ανοσολογίας ΑΠΘ και Αντιπρόεδρος της HOMORhonia Thessaloniki Pride, σχολίασε τις βιωματικές εμπειρίες στην Ελλάδα και το εξωτερικό της ΛΟΑΤΚΙ κοινότητας σε σχέση με την αστυνομία και παρουσίασε τα πρώιμα δεδομένα ερωτηματολογίου της ΛΟΑΤΚΙ κοινότητας.

Τέλος σχολιάστηκαν από την κ. Σοφία Χαλκίδου, Ψυχολόγο Υγείας του Γρ. ΚΕΕΛΠΝΟ Θεσσαλονίκης, τα αποτελέσματα ερωτηματολογίου πανελλήνιας εμβέλειας, που συμπληρώθηκαν από ΛΟΑΤΚΙ άτομα, το οποίο αποτύπωνε τις επιπτώσεις που έχουν τα επεισόδια ομοφοβικής βίας, καθώς και την εμπειρία των θυμάτων από την επαφή τους με τις υπηρεσίες καταπολέμησης ρατσιστικής βίας της ΕΛ.ΑΣ.